

中国水泥协会文件

中水协字【2013】50号

关于印发《中国水泥第七届理事会 第二次常务理事会议会议纪要及决议》的通知

各会员单位：

中国水泥第七届理事会第二次常务理事会议于2013年8月13日在北京召开，会议主题为：优化存量、结构调整、提升效益。乔龙德会长在会议上做了重要主题报告，乔会长从整体经济发展形势和水泥行业经营运行状况两个角度，对当前水泥行业发展中的主要矛盾进行了深入分析。并针对下半年工作提出，坚决遏制新增产能，遏制效益下滑；把精力用在优化存量，挖掘潜力，创新技术，炼内功增效益方面要加强自律与协调，共同履行行业公约。工信部产业政策司袁克兰处长通报了近期工信部水泥相关工作的主要相关产业政策方面的内容。中国水泥协会数字水泥网CEO陈柏林作了《上半年全国水泥行业经济运行分析报告》。会议听取、审议了《中国水泥协会2013年上半年工作报告》、《中国水泥行业自律和协调公约》、《关于申请补领特种水泥分会证书及恢复年检事项》等三个提案。雷前治名誉会长做了会议总结发言。常务理事会就有关议题进行了认真的研究和讨论，对有关事项形成决议。

现将《中国水泥协会第七届二次常务理事会会议纪要及决议》
(见附件)发给你们,请认真贯彻执行。

附件: 中国水泥协会第七届理事会第七次会议纪要



中国水泥协会

二〇一三年八月二十七日

抄送: 中国建筑材料联合会

附件：

中国水泥协会七届二次常务理事会议 会议纪要及决议

2013年8月13日，中国水泥协会七届二次常务理事会议在北京召开，会议主要议题是：优化存量、结构调整、提升效益。中国建材联合会会长、中国水泥协会会长乔龙德、名誉会长雷前治、协会副会长徐永模、王伟、王福江、张继民、郭成洲、刁东庆、张浩云、薛金华、姜德义、脱利成、张丽荣、章小华、徐培涛、姚燕、熊建华、宋寿顺、杨勇正、孔祥忠等出席会议，常务副会长、秘书长孔祥忠主持会议，会议得到了山东临工赞助支持

在本次会议上，乔龙德会长首先做了主题报告（报告全文另文下发），乔会长从整体经济发展形势和水泥行业经营运行状况两个角度，对当前水泥行业发展中的主要矛盾进行了深入分析。针对下半年工作，乔会长提出，要坚决遏制新增产能，遏制效益下滑；要把精力用在优化存量，挖掘潜力，创新技术，炼内功增效益方面要加强自律与协调，共同履行行业公约。

工信部产业政策司袁克兰处长通报了近期工信部水泥相关工作的主要相关产业政策方面的内容。中国水泥协会数字水泥网CEO陈柏林作了《上半年全国水泥行业经济运行分析报告》。

在本次会议上，常务理事及代表们听取并审议，举手表决通过了《中国水泥协会2013年上半年工作报告》、《中国水泥行业自律和协调公约》、《关于申请补领特种水泥分会证书及恢复年检事项》等三个提案。

在本次会议上，常务理事及代表们听取了中国水泥协会法律专务罗颖娴对《反垄断法》、《价格法》及相关法律条款做的详细介绍和对

部分案例的分析讲解；听取了孔祥忠秘书长作了2013年水泥产业政策动态与对策的报告。

在会议讨论阶段，与会副会长和常务理事们畅所欲言、民主议事，大家就行业热点问题，进行了充分交流探讨，并提出了大量宝贵的建议。

最后，雷前治名誉会长作总结发言（报告全文另文下发），雷前治认为目前行业就围绕乔龙德提出两个遏制工作对行业是非常重要的，雷会长列举了日本的水泥行业发展过程来警示目前中国水泥行业的发展风险，产能过剩的危害极大，应认真对待，希望行业从一个无序的发展走向有序的发展。

经到会全体常务理事充分讨论，达成共识，现形成以下决议：

一、根据民政部有关规定，鉴于特种水泥分会证书遗失的实际情况，同意《关于申请补领特种水泥分会证书及恢复年检事项》提案，并请秘书处及时办理有关手续。

二、常务理事会同意秘书处提交《中国水泥协会2013年上半年工作报告》。

三、常务理事会审议了孔祥忠秘书长在会上所作的关于制定《中国水泥行业自律和协调公约》（讨论稿）的说明。大会一致同意通过《中国水泥行业自律和协调公约》。

本次会议应到会常务理事人数108人，实际到会人数常务理事72名、常务理事代表9名，超过应到会人数的三分之二，符合规定人数，表决结果和形成的决议合规有效。

中国水泥协会

二〇一三年八月二十七日